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6. Linnatidnavate virvimine (linn) 60 punkti

Viéga Uhkes Linnas toimub tuleval aastal Isedranis Oluline Informaatikavoistlus. Et kaugetele
kiilalistele muljet avaldada, soovib linnapea alustada linnas erinevaid renoveerimistéid. Nende
hulka kuulub ka koikide linnatédnavate iile varvimine.

Linn koosneb, nagu arvata voib, V ristmikust ning E neid iihendavast kahesuunalisest tdnavast.
Ristmikud on nummerdatud 1...V. Uhtki ristmike paari ei ihenda mitu tdnavat, iikski tdnav
ei iihenda mond ristmikku iseendaga ja igalt ristmikult on igale teisele voimalik médda téanavaid
jalutada.

Iga tanav tuleks vérvida kas punaseks voi siniseks. Linnapea arvab, et tdnavatel on palju huvi-
tavam jalutada, kui iga tdnav on eelmisest erinevat varvi. Niisiis, otsustamaks, kuidas tédnavaid
varvida, on linnapea andnud lisatingimuse: “kui p ja g on erinevad ristmikud, siis peab olema voi-
malik jalutada ristmikult p ristmikule ¢ nii, et iga tédnav sellel jalutuskaigul on eelmisest erinevat
varvi.” Moni selline jalutuskéik voib iihte tdnavat voi ristmikku ka mitu korda kiilastada.

Sinu iilesandeks on otsustada, mis virvi iga tdnav virvida. Koikide iilesandes antud sisendfailide
puhul on garanteeritud, et leidub vihemalt iiks voimalus varvida tdnavaid nii, et linnapea rahule
jaaks.

Hindamine. Selles iilesandes on (testimiskeskkonna kaudu) antud 10 sisendfaili ja lahendusena
on vaja esitada neile vastavad valjundfailid. Programmi esitamine pole vajalik ja seda ei hinnata.
Igas sisendfailis on mone erilise omadusega linnaplaan, seega on soovitatav koiki sisendfaile eraldi
analiitisida. Linnaplaanide mugavaks vaatlemiseks voib kasutada néaiteks jargmist veebirakendust:
https://csacademy.com/app/graph_editor/.

Sisend. Sisendfaili esimesel real on kaks tédisarvu: V' ja E ehk ristmike ja tdnavate arv (1 <V <
1000, 1 < E < 3000). Jargneval E real on igaiihel kaks téisarvu v jav (1 <u <V, 1<v V),
mis néitavad, et ristmike u ja v vahel on ténav.

Viljund. Viljundfaili kirjutada E rida. Igale reale tuleb kirjutada iihe tdnava vérv (punane voi
sinine) ténavate sisendis kirjeldamise jirjekorras.

Naide. Sisendfail Viljundfail
6 6 punane
12 punane
23 punane
31 sinine
41 sinine
52 sinine
6 3
Naiide. Sisendfail Viljundfail
6 6 punane
12 sinine e e
23 sinine
31 punane .e o
34 sinine @ ©,
45 sinine
46

Vahelduvate varvidega jalutuskéik ristmikult 5 ristmikule 6 teises niites: 5 - 4 — 3 —» 2 —
1 — 3 — 4 — 6. Juhime téhelepanu, et see jalutuskiik labib kahte ristmikku ja iiht tdnavat kaks
korda.
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